



КЕРЧЕНСЬКА
МІСЬКА РАДА
РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КЕРЧЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ
ДЖУМХУРИЕТИНИН
Ъ
КЕРИЧ ШЕЪР
ШУРАСЫ

99 сессия 2 созыва

РЕШЕНИЕ

«31» января 2024 г.

г. Керчь

№ 1149-2/24

Отчет о работе за 2023 год постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва по вопросам здравоохранения, экологии, охраны окружающей среды и социальной защиты населения

В соответствии со ст. 7, 85 Регламента Керченского городского совета, заслушав и обсудив отчет председателя постоянной комиссии Керченского городского совета по вопросам здравоохранения, экологии, охраны окружающей среды и социальной защиты населения М.А. Еникеева о работе постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва по вопросам здравоохранения, экологии, охраны окружающей среды и социальной защиты населения, городской совет РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет о работе постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва по вопросам здравоохранения, экологии, охраны окружающей среды и социальной защиты населения (приложение).

2. Управлению по организационной работе и взаимодействию со средствами массовой информации Администрации города Керчи Республики Крым (Синякова) обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте Керченского городского совета.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Председатель городского совета



О. СОЛОДИЛОВА

Приложение к решению 99 сессии
Керченского городского совета
2 созыва
от 31.01.2024 г. № 1149-2/24

Отчет о работе за 2023 год постоянной комиссии Керченского городского совета 2 созыва по вопросам здравоохранения, экологии, охраны окружающей среды и социальной защиты населения

27.02.2020 года на 18 сессии Керченского городского совета 2 созыва была организована постоянная комиссия по вопросам здравоохранения, экологии и охраны окружающей среды, председателем которой стал Еникеев Марат Альбертович, членами комиссии: Хужина Мая Викентьевна и Грибков Егор Евгеньевич.

30 сентября 2022 года на 76 сессии 2 созыва был утвержден новый состав Постоянной комиссии по вопросам здравоохранения, экологии и охраны окружающей среды и социальной защиты населения. В нее вошли:

Председатель комиссии: Еникеев Марат Альбертович

Члены комиссии: Грибков Егор Евгеньевич

Дегтярева Елена Борисовна

Хужина Мая Викентьевна

Щербула Лариса Викторовна

За отчетный период комиссия провела 12 заседаний, на которых рассматривались проекты решений, выносимые на заседания Керченского городского совета и вопросы, отнесенные к компетенции комиссии в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Республики Крым, Уставом муниципального образования городской округ Керчь и Регламентом Керченского городского совета.

Вопросы здравоохранения и экологии, которыми занимается постоянная комиссия, требуют постоянного и пристального внимания. Этим и руководствуются депутаты - члены комиссии в своей работе. Качество первичной медико-санитарной помощи, обеспечение населения лекарственными препаратами, эффективность скорой медицинской помощи, приобретение медицинского оборудования, развитие программ профилактики заболеваний и диспансеризации, развитие школьной медицины - это вопросы, которые регулярно рассматриваются комиссией.

Членами постоянной комиссии ведутся ежемесячные приемы граждан, проводится Декада тематических приемов граждан ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в которой существует день приема граждан по вопросам организации системы здравоохранения, где ведут приемы члены постоянной комиссии по вопросам здравоохранения, экологии и охраны окружающей среды Еникеев Марат Альбертович и Хужина Мая Викентьевна.

За прошедший год была проведена большая работа в области здравоохранения, которая вывела на новый уровень оказание медицинской помощи населению города.

На базе отделения травматологии и ортопедии ГБУЗРК «Керченская больница №1 им.Н.И.Пирогова» было организовано оказание высокотехнологической медицинской помощи по данному профилю не только для жителей города Керчи и Ленинского района, но и для иных граждан приезжающих с других регионов РФ.

В этих целях осуществлено дооснащение отделения специализированным оборудованием.

Высокими показателями эффективной работы отличается отделение сердечно-сосудистой хирургии, проведя колоссальную работу и выполнив за прошедший год более 2000 тысяч операций, которые ранее были недоступны, в том числе 700 сложных диагностических исследований. Оказание медицинской помощи по профилю сердечно-сосудистой хирургии находится на постоянном контроле комиссии.

Также комиссией организовано оказание медицинской помощи гражданам ДНР, ЛНР и Украины. В связи с чем в 2023 году была объявлена благодарность Председателем Общероссийской Общественной организации «Российская Медицинская Ассоциация» в Республике Крым.

Ведется работа направленная на обеспечение взаимодействия с семьями мобилизованных граждан (оказание медицинской помощи и меры социальной поддержки).

В целях улучшения материально-технической базы организована закупка и поставка в медицинские организации:

- портативный ультразвуковой диагностический аппарат с системой навигации;
- комплекс диагностический высокого класса для исследования брахиоцефальных сосудов;
- артроскопическая стойка (сложный комплекс хирургического оборудования, который позволяет проводить операции на крупных суставах с минимальными травмами для пациента);
- оборудование для урологического отделения, а именно аппарат для литотрипсии (лазерная установка).

Продолжает быть актуальным вопрос кадрового обеспечения медицинских организаций. В целях решения вопроса дефицита медицинских кадров, организована профессиональная переподготовка 4 специалистов по гастроэнтерологическому профилю, ультразвуковой диагностики и медицинской реабилитации.

24 врачам, прибывшим из других регионов для работы в городе Керчи, обеспечены мерами социальной поддержки в виде компенсации стоимости найма жилья.

Скоординирована и налажена работа по взаимодействию медицинских организаций с дошкольными и общеобразовательными учреждениями в целях оказания медицинской помощи несовершеннолетним.

Оказана всесторонняя помощь в получении лицензии на осуществление медицинской деятельности в учебных учреждениях города.

Продолжается сотрудничество с отделением «Красный Крест» в г. Керчи, Государственным учреждением Республики Крым «Комплексный центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г. Керчи» и ГБУ РК

«Керченским межрегиональным социально-реабилитационный центром для несовершеннолетних» в рамках которой организовывается и оказывается помощь населению г. Керчь.

Организована работа по оказанию специализированной медицинской помощи маломобильным гражданам на дому, а также выездные бригады по диспансеризации.

Всего за 2023 год 17 сессий (12 очередных и 5 внеочередных).

Заседаний постоянной комиссии - 12.

На контроль комиссии было взято и выполнено 1 решение Керченского городского совета:

88 сессия от 28.04.2023 №984-2/23 «О внесении изменений в решение 14 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 20.01.2015 года №191-1/15 «Об утверждении порядка организации и осуществления Администрацией города Керчи Республики Крым отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних».

Председатель постоянной комиссии



М.А. Еникеев